11Iro

Amsa:

Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.03.2009 23:14:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 24.03.2009 23:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83721/answer/83722




YBaxaemsiit [TaruenT! ITpuurHa MOXKET OBITH IICUXOJIOTUYECKas UITM TOPMOHabHasA. OOpaTUTECH K
YPOJIOT, CoauTe KPOBb Ha TECTOCTEPOH, Y3 OopraHoB MOILIOHKY, HUCCIEN0BaHNEe COCYA0B I10JIOBOTO
yjieHa. YOauHu.



